



ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΔΕΛΤΙΩΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

24- 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ

Αυτόματα φορολογική ενημερότητα μέσω νέας πλατφόρμας ΑΑΔΕ για μεταβιβάσεις χωραφιών ακόμα και με οφειλές

Ψηφιακό αποδεικτικό ενημερότητας μπορούν να αποκτήσουν πλέον αγρότες με οφειλές στο δημόσιο, το οποίο εκδίδεται σε ψηφιακή πύλη myAADE η οποία τέθηκε σε λειτουργία πριν από μερικά 24ωρα.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#), [AGROCAPITAL](#)

Γη και δάνεια για είσοδο νέων στη γεωργία ζητά η Ευρωβουλή

Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο τάσσεται υπέρ της άρσης των φραγμών στην είσοδο των νέων στη γεωργία, προτείνοντας οικονομικά κίνητρα για καλύτερη πρόσβαση σε γη και δάνεια.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#) , [AGROCAPITAL](#) , [AGRO24](#)

Αίτημα στρεμματικής ενίσχυσης στις Βρυξέλλες για τα κτήματα Θεσσαλίας

Ειδικό αίτημα στις Βρυξέλλες για τη διαμόρφωση προγράμματος που θα χρηματοδοτήσει τον επόμενο χρόνο και για όσο καιρό χρειασθεί τους κατόχους αγροκτημάτων σε αγροτικές εκτάσεις της Θεσσαλίας που βρίσκονται κάτω από το νερό και φυσικά δεν θα μπορέσουν να καλλιεργηθούν την προσεχή καλλιεργητική περίοδο, κατέθεσε στις Βρυξέλλες, ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, Λευτέρης Αυγενάκης.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Στην Θεσσαλία ευρωπαϊκή αντιπροσωπεία υπουργών γεωργίας στις 9 Νοεμβρίου

Μετά τον Επίτροπο Γεωργίας, που αντίκρουσε εκ του σύνεγγυς της καταστροφές στον Θεσσαλικό κάμπο, την πληγείσα περιοχή αναμένεται να επισκεφθεί στις 9 Νοεμβρίου, αντιπροσωπεία των Υπουργών Γεωργίας και Αλιείας της ΕΕ.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Σε διαβούλευση τα νέα τομεακά με 7 κατηγορίες επιλέξιμων δαπανών

Σε διαβούλευση... 6 ημερών από 19 Οκτωβρίου έως 25 Οκτωβρίου τέθηκε ο νέος κανονισμός για τα Τομεακά προγράμματα Οπωροκηπευτικών που υλοποιούν Ομάδες και Οργανώσεις παραγωγών στα πλαίσια της νέας ΚΑΠ.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS](#)

Σε 4 άξονες οι αναθεωρημένοι κανόνες ενίσχυσης των Γεωγραφικών Ενδείξεων οίνου και αγροτικών προϊόντων

Μεγαλύτερη έμφαση στη βιωσιμότητα δίνουν οι αναθεωρημένοι κανόνες που συμφώνησαν Συμβούλιο και Ευρωκοινοβούλιο για τα γεωργικά προϊόντα και τους

οίνους, επιτρέποντας σε ομάδες παραγωγών να είναι σε θέση να συμφωνούν σχετικά με πρακτικές που υπερβαίνουν τα ενωσιακά ή εθνικά πρότυπα.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGRONEWS/WINETRAILS](#) , [AGRO24](#)

Ανοίγει από 1η Νοεμβρίου η αγορά της Βραζιλίας για τα ελληνικά ακτινίδια

- Ποιά είναι τα συνοδευτικά έγγραφα που απαιτούνται

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ

Τα επτά (7) στοιχεία που θα ολοκληρώσουν τη διαχείριση των δασικών οικοσυστημάτων της Ελλάδας

Επτά βασικά χαρακτηριστικά έχει η πρόταση για την ολοκληρωμένη διαχείριση των δασικών οικοσυστημάτων της Ελλάδας που παρουσίασε ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας σε συνέντευξη Τύπου.

Περισσότερες πληροφορίες : [MICHANIKOS](#)

Θ. Σκυλακάκης: Ενίσχυση των δασικών υπηρεσιών με 1200 προσλήψεις

Σε 1.200 προσλήψεις μόνιμου και εποχικού προσωπικού για την ενίσχυση των δασικών υπηρεσιών θα προχωρήσει η κυβέρνηση, όπως εξήγγειλε ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Θεόδωρος Σκυλακάκης παρουσιάζοντας στο Υπουργικό Συμβούλιο το νέο διαχειριστικό μοντέλο για την προστασία και αξιοποίηση των δασών.

Περισσότερες πληροφορίες : [DASARXEIO.COM](#)

ΙΧΘΥΟΛΟΓΙΚΑ

ΕΕ: 360 εκατ. ευρώ για τη στήριξη της βιώσιμης αλιείας στην Ελλάδα

- Τα συνολικά κονδύλια του ελληνικού προγράμματος για την περίοδο 2021-2027 ανέρχονται σε 519,6 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων τα 363,7 εκατ. ευρώ αποτελούν τη συνεισφορά της ΕΕ.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROCAPITAL](#)

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΑ

1η Νοεμβρίου σταματάει η δωρεάν συλλογή νεκρών ζώων, τι πρέπει να κάνουν οι κτηνοτρόφοι

Μέχρι τέλος του Οκτωβρίου θα γίνονται οι παραλαβές του νεκρών ζώων από την εταιρεία ΚΑΦΣΙΣ.

Περισσότερες πληροφορίες : [AGROTYPOS](#)